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	Ansvar

	251 Velkomst og godkendelse af dagsorden.
· EJ bød velkommen og forhørte sig om der var ønsker om punkter til dagsordenen. Eftersom ABN skulle forlade mødet tidligt foreslog EJ at rykke relevante punkter for ABN frem. Dette var der enighed om, og EJ gik videre til næste punkt på dagsordenen.
252 Orientering fra formanden v/EJ
· EJ fortalte, at han i forbindelse med den konflikt DVF har haft – og stadig har – vedr. fremtidig lån/leje af Idrætshuset på Østerbro i København har prøvet at kontakte DIF næstformand Thomas Bach. Han har desværre ikke fået kontakt og er skuffet over DIF’s indsats. 

253 Økonomisk gennemgang v/JN og HSM.
· HSM gennemgik den opdaterede balance, der så ud til at pege på et årsresultat nogenlunde i omegnen af det budgetterede. Der er dog stadig en del usikkerhedspunkter i forbindelse med en del manglende afregninger, ligesom der stadig udestår en del indbetaling af deltagerbetalinger. 

· AC spurgte, hvorfor der ikke i budgettet for 2017 var afsat penge til den jubilæumsfond der var planlagt i ifht. 2020, hvortil HSM svarede, at dette først var aftalt i indeværende år, og derfor ikke var opført på budgettet for 2017, der var udarbejdet ultimo 2016. 
JN lovede, at sørge for en afsættelse af kr. 10.000,- på indeværende regnskab og, at der fremover vil blive afsat kr. 15.000,- i både 2018 – 2019 og 2020.

254 Budget for 2018 v/JN og HSM.
· På baggrund af de budgetønsker, der var fremsendt fra DVF´s udvalg, havde HSM udarbejdet budgetudkast for 2018. Dette udviste et næsten neutralt resultat. Bestyrelsen havde dog flere input til det næste års arbejde og dermed budget;

· AC spurgte om de klubbesøg, der var planlagt i de indgåede strategiaftaler, var højt nok budgetterede. 
HSM svarede, at han havde prøvet at sammenflette de forpligtelser, der lå i de indgåede strategiplaner med de ønsker DVF’s udvalg var kommet med, samt indpasset dem i den del af budgettet, der hidrørte den daglige drift. F.eks. er uddannelsesudvalgets rammebudget mere end tredoblet for at imødekomme de forpligtelser om leder- og træneruddannelser, der ligger i flere af de strategiske spor. ABN påpegede i den forbindelse, at det var værd at undersøge mulighederne for økonomisk støtte fra EWF til et trænerseminar. Han var opmærksom på, at der ofte lå ubrugte midler her, og nævnte bl.a., at det Norske Vægtløftnings-Forbund har haft succes med ansøgning. HSM blev pålagt at undersøge mulighederne.
· På det første budgetudkast var der ikke sat penge af til Crossfitudvalget. Bestyrelsen så dog gerne at området stadig blev prioriteret på trods af et manglende udvalg og ville derfor gerne sætte kr. 5.000,- af her.

· AC spurgte om der i budgettet skulle tages højde for, at der måske skulle anskaffes et ekstra sæt af ”Stævnepakken”. Bestyrelsen var dog tilbageholden med dette, da det i realiteten kun aktuelt for 2 stævnedage om året (reg. Ung/Jun og reg Senior) det er et problem. ABN mente bl.a., at der til disse stævner burde kunne lånes udstyr fra anden klub for en tilfredsstillende stævneafvikling. 
· JN vil - sammen med HSM - udarbejde det endelige budget på baggrund af udmeldingerne fra mødet.
255 Breddeudvalg v/AC.

· AC havde ikke andet til punktet, end at udvalget i øjeblikket kigger på planlægningen af de arbejdsopgaver fra den indgåede strategiaftale med DIF, der ligger i Breddeudvalget.

256 Aktivitetsudvalg v/AC og ABN
· DVF har modtaget kritik for stævneafviklingen ifm. Vest Senior i AK Jyden den 4. nov. 2017. Overordnet efterlyses der en større indsats fra DVF’s side i organisering og afvikling af sådant stævne. 
EJ havde ifm. DM masters den 18. nov. 2017 i Aalborg taget en snak med AK Jydens formand Dennis Thomsen om problemstillingerne, og EJ fornemmede, at en del af kritikken bundede i, at AK Jyden ikke selv havde nok frivillig ressource til at klare en stævneafvikling. 
Kritikken fra AK Jyden indeholdt også en opfordring om at udarbejde arbejdspapir med gennemgang af forpligtelser og opgaver for arrangør ifm. stævneafvikling. Bestyrelsen mente, at der et stykke af vejen allerede i DVF’s stævnebestemmelser lå en oversigt over ansvarsområder og ABN fandt, at en alt for stringent beskrivelse af en stævneafvikling ville skræmme mulige arrangører. Bestyrelsen kunne dog godt se en ide i at udarbejde tjekliste til afvikling af stævne. DL, AC og HSM vil udarbejde en sådan.
DL vil også tage kritikken af stævnestyringen med tilbage i dommerudvalget for en diskussion af mulige forbedringer.
· ABN argumenterede for, at der til stævnepakken blev indkøbt en trådløs projektor. Omkostningen vil kun være i omegnen af kr. 5.000,- og tilføjelsen vil lette opsætningen en hel del. Bestyrelsen var enig og ABN vil indkøbe i 2018, hvorfor der skulle tages højde for dette i budgettet for 2018.

· HSM fortalte, at Billetto.dk efter ny EU forordning ikke længere må opkræve gebyr på betaling via kreditkort. Derfor vil det fremover blive DVF, der må kompensere dette i forbindelse med hver enkelt tilmelding til DVF stævner, hvorfor bestyrelsen valgte at hæve deltagergebyret med kr. 15,- som næsten dækker den opkrævning DVF må forvente fra Billetto. HSM blev pålagt at specificere denne årsag til en stigning i deltagerafgift ved kommende indbydelser til DVF stævner.
257 Eliteudvalg v/ABN
· ABN præsenterede udarbejdet regneark med indtastede specifikationer til brug for en mere retfærdig fordeling af Eliteudvalgets midler for de enkelte internationale stævner, samtidig med en bedre mulighed for at styre udgifterne og dermed holde budgetterne. ABN fortalte, at problemet med at overholde Eliteudvalgets budgetter for de enkelte opgaver var, at det ikke var muligt eksakt at forudsige, hvor mange der klarede de opstillede kvalifikationskrav. Specielt den positive udvikling, der har været de seneste år, har sprængt budgetterne flere gange. 
ABN brugte det kommende EM Senior 2018 som eks. på, hvordan midlerne ville blive fordelt på løftere udtaget på A og B krav. Disse vil variere alt efter, hvor mange der kvalificerede sig i disse kategorier, samt efter antal DVF trænere og rejseudgifter. 
Bestyrelsen var enstemmigt meget imponeret over det udarbejdede, og modellen blev godkendt til brug ved budgetlægning og styring for kommende internationale stævner.

258 Strategiplan for DVF v/AC og HSM.
· EJ har nu underskrevet den udarbejde strategiaftale med DIF og fremsendt samme til DIF. 
· LL og AC havde inden mødet udarbejdet power point præsentation af sporene til brug ved information om de nye visioner og arbejdsplaner for alle 4 spor. 
Bestyrelsen diskuterede, hvordan præsentationen bedst muligt kunne formidles ud til ledere, trænere og medlemmer i DVF. JN foreslog at køre power point præsentationen i et ”loop” på fladskærm ved det kommende DM senior. Der skal så med mellemrum være forklarende slide om, hvad præsentationen forklarer og et bestyrelsesmedlem skal stå parat til at besvarer spørgsmål og modtage input. EJ påtog sig den primære opgave med dette.
· Det videre arbejde med de enkelte spor ligger nu i div. arbejdsgrupper under hvert udvalg. Fælles for sporene er et ønske om at komme i kontakt med klubberne via klubbesøg. Samtidig tænkes der også i regional og landsdækkende seminarer/samlinger hvor der forhåbentlig kan skabes dialog om det fremtidige arbejde. 
FP kunne fortælle, at Talent- og Elitesporet allerede er ved at planlægge landsdækkende trænersamling med ekstern oplægsholder. AC var interesseret i at høre programmet for evt. at kunne koordinere det informative arbejde. 
FP ville orienterer når endelig dato og program for samlingen foreligger.

259 DVF træneruddannelse v/AC og EJ.
· AC har været i kontakt med Kim Lynge vedr. samarbejdet om den nye træneruddannelse. Det er præciseret, at det er Sportshøjskolen, der står for undervisningen, men Kim Lynge vil gerne arbejde på at overtale skolens elever til at tage eventuelle uddannelsesforløb på Sjælland.
· EJ gik med tanker om oprettelse af trænerråd som støtte til en ny Eliteudvalgsformand. Rådet skulle fungere som udvalg med mulighed for indflydelse på beslutninger vedr. elitearbejdet i DVF.
ABN opponerede mod, at man ændrede i krav og kompetencer til posten som eliteudvalgsformand netop som der skal vælges ny formand. Han argumenterede at en ny formand bør have indflydelse på sammensætning og arbejdsopgaver for udvalget. EJ vil tage kontakt til David Havmand, der er indstillet til formandsposten i Eliteudvalget, for at nærmere aftale. 
260 DVF rep.møde 2018 den 14. april v/HSM.

· Formand for DVF er på valg. 
EJ har været i kontakt med mulig ny formandskandidat. Vedkommende er interesseret, men kan ikke se sig selv i posten det næste års tid pga. arbejdspres. På den baggrund vil EJ gerne tage i hvert fald 1 år mere som formand.
· Også Eliteudvalgsformand er på valg.
ABN ønsker ikke genvalg. og udvalget har i stedet peget på David Havmand som ny formand. 

· Aktivitetsudvalgsformand er også på valg. DL er villig til valg.
 
261 Evt.
· EJ fortalte, at der kan søges støtte i Velux-fonden til projekt omkring ældre og foreningsidræt og spekulerede i at DVF skulle udarbejde projekt.
HSM pointerede, at et evt. projekt skulle funderes i en eller flere klubber og ikke være et projekt forestået af DVF ifm. den praktiske udførelse. HSM foreslog i stedet, at en evt. ansøgning kunne indtænkes i strategisporet vedr. Nye målgrupper! LL vil gerne som tovholder på sporet være med til at overveje mulighederne.

· DL og FP fortalte om ”Burn Eventet” medio nov. 2017 på Færøerne, hvor de begge - på arrangørs regning - havde deltaget. Ved eventet var også Vægtløftning præsenteret. AC og FP fandt, at der kunne ligge nogle muligheder for samarbejde vedr. uddannelser med eventuelle færøske vægtløftningsklubber. HSM fortalte i den forbindelse, at det ikke økonomisk gav nogen mening at optage klubber fra Færøerne i DVF, da de ikke vil tælle til DVF’s bloktilskud.

Næste bestyrelsesmøde:
         Tirsdag den 23. jan. 2018 kl. 17.00 i Idrættens Hus, Brøndby.  
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