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	241 Velkomst og godkendelse af dagsorden.
· EJ bød velkommen. Han konstaterede at der ikke var ændringer eller ønsker til den udsendte dagsorden og gik derfor hurtigt videre til næste punkt på samme.
232 Orientering fra formanden v/EJ
· EJ fortalte, at han sammen med HSM havde afviklet møde med DVF’s tilknyttede DIF konsulent Nina Bundgaard på baggrund af den beskæring på kr. 23.000 årligt DIF administration havde foretaget af det indleverede budget for DVF’s strategispor. DIF administration havde ligeledes opfordret til en opnormeret økonomi i vores første spor (nye målgrupper) med henblik på en bedre sikring af administration af sporet. EJ fortalte således, at vi nu må kigge på handleplanerne og finde besparelser. Det er påkrævet at vi ikke ændre i målene. 
· Fra DIF’s budgetmøde den 6.-7. okt. forelagde EJ planerne om etablering af ny selvkørende enhed med navnet Idrættens servicecenter. Det skal erstatte kontorfællesskabet KUF og DIF Økonomi. Vores bogføring vil således fremover blive foretaget her, og EJ var derfor glad for at timeprisen for dette i den forbindelse vil blive reduceret med ca. 50,-kr.
· EJ nævnte IWF’s udelukkelse af 9 nationer efter gentagne Doping overtrædelser. Han var ked af, at udelukkelsen ikke også indeholdt et krav om bevis for en større indsats mod doping i de udelukkede nationer før udelukkelsen blev ophævet. Han var i tvivl om Tyrkiet som en af de udelukkede nationer ville afvikle EM Senior 2018 og frygtede, at man ville tillade at rykke stævnet til sidst på kalenderen næste år således, at udelukkelsen var ophævet.
· Allan Tang Jespersen har sendt brev til bestyrelsen med spørgsmål til gammel dopingkendelse fra 2013. HSM havde ikke fundet bevis for at kendelsen var blevet offentliggjort og at der derfor var sket en administrativ fejl. HSM havde meddelt dette til ATJ, der havde accepteret forklaringen men ønskede, at bestyrelsen forholdt sig til sagen. Bestyrelsen beklagede at gængs administrative retningslinjer ikke var blevet fulgt. 
· EJ har modtaget opfordring fra arrangør af event på Færøerne, hvor blandt meget andet vægtløftning skal præsenteres. Opfodringen går på om DVF både kunne stille dommere og plateau til rådighed. Bestyrelsen afgjorde hurtigt, at transport af plateau ville blive alt for dyrt, mens man var villig til at sende dommer til eventen. HSM blev dog pålagt at undersøge om der i IWF kan søges midler til transport af plateau.
· EJ har modtaget svar fra Team Danmark på skrivelse fra DVF vedr. DVF’s problemer i international konkurrence grundet ringe dopingkontrol i en lang række lande. EJ havde også ved DIF’s budgetmøde talt med Direktør i Team Danmark Lone Hansen, der havde givet udtryk for forståelse for DVF’s situation men ikke havde mulighed for at hjælpe danske løftere økonomisk. EJ vil evt. tage kontakt til Team Danmark igen efter udelukkelsen af de 9 nationer, og ville generelt overveje det næste skridt mod at skaffe danske eliteløftere bedre forhold
· EJ fortalte, at retningslinjerne for at søge i den kommende Initiativpulje var blevet fremlagt på DIF’s budgetmøde. Han gik i den forbindelse med overvejelser om at søge puljen til etablering af en national konkurrence om at finde den ”Danske Superatlet”. Ideen var - sammen med en lang række andre specialforbund - at udpege en række idrætsøvelser, der skulle klares i et samlet regnskab. Øvelserne skal foregå i de relevante idrætsklubber og konkurrencen skulle være placeret på internettet hvor resultater og lister skulle præsenteres. Idéen er grundlæggende at få lokket folk ind i de danske idrætsforeninger. Bestyrelsen tvivlede på om det var et tiltag, der ville gavne DVF men ville heller ikke uden videre skyde ideen ned. ABN var usikker på om det ikke nærmere var oplevelser i idrætten, der skule skabe tilgang frem for konkurrence, mens JN tvivlede på, at idéen ville skabe fastholdelse i foreningerne. FP var mere interesseret i at lægge energi i at tilknytte DVF til det allerede etablerede skole OL med tilpassede øvelser. EJ vil arbejde videre på idéen.
243 Økonomisk gennemgang v/ JN.
· HSM gennemgik den udsendte balance og fandt overordnet, at det endnu var for tidligt at vide noget præcist om årets resultat. HSM syntes dog, at det så positivt ud, og han forventede ikke at årets resultat ville blive negativt. Der var på balancen en overskridelse af Eliteudvalgets rammebudget som skyldes en stor manglende deltagerbetaling.
Ligeså er Dommerudvalgets budget overskredet hvilket – som gennemgået ved tidligere bestyrelsesmøder – skyldes betaling af internationale dommerlicenser. Denne udgift burde således rettelig deles ud over indeværende og de kommende tre år. 
· HSM kunne fortælle, at de økonomiske nøgletal for tilskud i 2018 fra DIF var kommet og kunne på den baggrund fastslå, at det samlede tilskud fra DIF for første gang i mange år var steget med næsten 75.000,- kr. Dette parret med et stort fald i forsikringsudgifter betyder i omegnen af kr. 100.000,-  mere at gøre godt med i budgetplanlægningen for 2018. HSM vil sammenfatte regneark med kendte indtægter og udgifter og maile ud til udvalg for budgetlægning. Udvalgene skal være opmærksomme på de handleplaner der er aftalt i Strategisporerne ved budgetlægning, og alle udvalg skal før næste bestyrelsesmøde (budgetmøde) have indsendt økonomiske ønsker for 2018.
244 Aktivitetsudvalg v/DL, AC og FP.
· Bestyrelsen gennemgik AC’s og DL’s oplæg til nye stævnebestemmelser. De er nu udfærdiget og HSM pålægges at offentliggøre dem på DVF’s hjemmeside og udsende dem til DVF’s klubber. 
Det blev ved gennemgang af bestemmelserne besluttet, at der ved kommende indbydelse til DM Senior skulle pointeres, at deltagelse kræver mindst 1 års folkeregisteradresse i Danmark op til stævnet, samt at kunne dokumenter dette ved stævnet på forlangende.
Et stort område for debat var muligheden for at sætte rekord ved udenlandske stævner. EJ argumenterede, at man måtte have vished for at rekorder blev sat under lige vilkår og altså ved stævner afviklet på samme vis, mens ABN ikke mente, at man kunne tillade sig at udtage DVF’s elite for så at nægte dem accept af rekorder sat ved internationale stævner. 
Konklusionen blev, at DVF’s bestyrelse forbeholder sig ret til at godkende eller ikke godkende rekorder på baggrund af indberetning fra leder ved stævnet.
· AC havde modtaget kritik fra træner af den nye regel om 4 kvinder på holdet ved DM Hold! Argumentet er, at flere klubber vil have svært ved at skaffe så stort et hold, og man derfor vil favoriserer enkelte klubber i befolkningstætte områder. 
ABN mente ikke, at der kunne rykkes ved dette da punktet var taget op ved DVF’s rep.møde 2017, hvor der havde været stor opbakning til reglen. Evt. kritik burde være fremført her!

· Bestyrelsen gennemgik og godkendte oplæg fra AC til kvalifikationskrav til DM Senior. 
AK Atlas havde meldt sig som arrangør af DM Senior 2018, hvilket bestyrelsen takkede ja til!
· Bestyrelsen gennemgik DVF’s reklameregler, der fremover i højere grad vil henvise til IWF’s og DIF’s regler for området. 
ABN ville dog gerne diskutere reglerne for landsholdsløfterne. I hvor høj grad må de bære egne reklamer ved stævner, hvor de er udtaget af DVF? Bestyrelsen besluttede, at løfterne er frit stillet i træningslokalet og ved opvarmning mens de på konkurrenceplateauet skal følge de retningslinjer Eliteudvalget selv vil fastlægge på området.

· Bestyrelsen besluttede at fastholde DM for ungdom, junior og masters 2018 til weekenden i uge 8.

· FP forespurgte bestyrelsen om muligheden for at optage Kettlebell som aktivitet i DVF. Hans argument for optagelse var flere medlemmer og klubber til DVF. 
ABN var ikke enig i at det ”cost benefit” vil være en god ide, som han i øvrigt mente var diskuteret før. De administrative omkostninger vil overstige de ekstra indtægter optagelse evt. måtte give mente han.
JN var heller ikke lun på idéen og mente, at aktiviteten nærmere var en konditionsidræt, der ikke på længere sigt ville skabe flere vægtløftere.
Bestyrelsen var enige om ikke at gå videre med idéen.
245 Eliteudvalg v/ABN
· ABN kunne fortælle, at der glædeligvis var tilmeldt hele 8 deltagere til EM Junior/U23 2017 den 15.-21. okt. i Durres, Albanien. FP og David Havmand er ledere på turen.
· Til NM Ung/Jun. 2017 den 28.-29. okt. i Pori Finland er der udtaget 10 løftere. FP og Rene Petersen er ledere på turen.
· TIL VM senior 2017 den 28. nov. til den 5. dec. i Anaheim, USA er der udtaget 3 løftere. ABN, Roland Giessing og FP vil være DVF’s ledere på turen.
246 Breddeudvalg v/AC
· Der var intet til punktet.
247 DVF trænerkursus v/AC.
· AC orienterede om, at han havde afviklet møde med Kim Lynge fra Sportshøjskolen med henblik på at få Sportshøjskolen til at stå for DVF’s træneruddannelse fremover. Sportshøjskolen vil sørge for at opdatere pensum men forlanger samtidig at de erhverver rettighederne til det nye materiale. Bestyrelsen havde forståelse for, at Sportshøjskolen skal have sikkerhed for, at deres arbejde med løbende opdatering ikke bliver spildt i fald DVF skulle ønske anden kursusudbyder. Dette kunne bestyrelsen godt forstå og acceptere det oplæg til en aftale vedr. træneruddannelsen, der er kommet fra Sportshøjskolen. AC vil tage kontakt til Kim Lynge for videre aftale.

248 Lokaletildeling på Østerbro, København v/ABN.

· ABN fortalte, at han på vegne af IK 99 havde holdt møde med direktør i Kultur Østerbro for at finde løsning på problemstillingerne vedr. bookning af lokaler til afvikling af CWC 2018 og DM Hold finalen 2018. Konklusionen er blevet, at IK 99 acceptere den krævede betaling i 2018 men ikke kunne acceptere de fremtidige – højere – priser for at bruge forhallen i Idrætshuset, Østerbro. 
EJ var på den baggrund indstillet på at gå videre med sagen på det politiske plan, hvilket bestyrelsen bakkede op bag. DVF mener ikke, at reglen om vederlagsfrit at stille egnede lokaler til rådighed som stipuleret i Folkeoplysningsloven giver Københavns Kommune ret til en sådan opkrævning. HSM blev pålagt at kontakte DIF Næstformand Thomas Bach for aftale om det videre forløb.

249 Internationalt arbejde.

· HSM orienterede bestyrelsen om, at man – uformelt – var indstillet på at støtte op bag Tina Beiters post i EWF’s bestyrelse. Den økonomiske støtte skal søges i initiativpuljen. DIF ser meget positivt på Tinas hverv, da hun som ung kvinde lever op til en vigtig del af DIF politikprogram. Således var DIF også villig til at støtte op bag Tina såfremt hun skulle have intentioner om at stille op til poster i IWF. ABN mente dog ikke dette var aktuelt. 

239 Kommende stævner.
· Vest Senior mesterskaber den 4. nov. i Aalborg
Vi har en udfordring i at skaffe stævnestyring til stævnet. HSM blev pålagt at kontakte Sportshøjskolen i den forbindelse. Ingen fra DVF’s bestyrelse deltager.
· Øst Senior mesterskaber den 4. nov. i Kastrup.
AC deltager fra DVF’s bestyrelse.
· DM Masters 18. nov. i Aalborg
AC og EJ deltager fra DVF’s bestyrelse.
240 Evt.
· Intet til punktet
        Næste bestyrelsesmøde (Budgetmøde):
        Tirsdag den 5. december 2017 kl. 17.00 i Idrættens Hus, Brøndby. 
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