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	Deltagere:


	Erling Johansen (EJ) - Allan Carlsen (AC) – Dorthe Lauridsen (DL) 
Anders B. Nielsen (ABN) – Frank Petersen (FP)
 Henrik S. Madsen (HSM) 


	Afbud:
	Lene Larsen (LL) - Jeppe Nørgaard (JN)

	Referent:
	Henrik S. Madsen


	Beslutningsprotokol:
	Ansvar

	230 Velkomst og godkendelse af dagsorden.
· EJ bød velkommen. Han håbede alle havde haft en god sommerferie og forhåbentlig havde fået opladet batterierne så de kunne lægge en arbejdsindsats for DVF fremover! Da der ikke var tilføjelse til den udsendte dagsorden, gik EJ over til næste punkt på samme.
231 Orientering fra formanden v/EJ
· EJ fortalte, at han sammen med HSM havde afviklet møde med Team DK for at diskutere aspekter af deres støttestruktur, der fra DVF’s synspunkt virker uretfærdig. Konkret; at den effektive – og retteligen – dopingkontrol, der gennemføres i dansk idræt, forhindrer tilskud til danske vægtløftere på trods af, at de lever og træner som andre – støttede – elitesportsfolk.    
Konklusionen på mødet var, at spørgsmålet retteligt hører hjemme i de politiske led i både Team DK, Anti Doping DK og DIF. Der er derfor udfærdiget brev med de omtalte problemstillinger, der blev fremsendt den 6. juli 2017. 
EJ vidste godt, at den anden side af mønten var en opnormeret dopingbekæmpelse i IWF men han var mismodig vedr. dette. Dog var han glad for det nyvalgte finske bestyrelsesmedlem i IWF Karoliina Lundahl, der havde vist interesse for at arbejde for netop dette og i den forbindelse havde udbedt sig – og fået fremsendt – DVF’s forslag til IWF for en bedre international dopingbekæmpelse. Forslaget blev udarbejdet og fremsendt i 2013. DVF har ikke fået nogen tilbagemeldinger på forslaget! 
For EJ er det ultimative mål at have DVF repræsenteret ved et OL! 
ABN påpegede, at det kan blive svært fremover eftersom vægtløftningsaktiviteten tænkes beskåret med 64 deltagere ved det kommende OL samtidig med, at der skal findes plads til den nye 90 kg. kvindekategori!
232 Økonomisk gennemgang v/ JN.
· JN havde meldt afbud men havde på mail fremsendt kort gennemgang af DVF’s økonomi til bestyrelsen. Kort fortalt er der ikke sket meget henover sommeren, hvor aktiviteten har været minimal.
· HSM kunne fortælle at der var skaffet netbankadgang til JN og kontokigadgang til vores nye bogfører i DIF. Ligeledes er der indhentet adgang og logind til DIF’s økonomisystem Maconomy til JN. 
233 Aktivitetsudvalg v/DL.
· DL fortalte, at de endelige stævnebestemmelser – herunder krav til opnåelse af Elitepin – var tæt på at være gennemskrevet. Herefter vil AC læse korrektion.
De vil blive offentliggjort så snart kontoret modtager endelig udgave.
234 Eliteudvalg v/ABN
· ABN kunne fortælle, at der var tilmeldt 12 deltagere til NM Senior 2017 den 1.-3. september i Upplands Väsby, Sverige. 

· ABN fortalte også, at landsholdsamlingerne nu var delt op i en seniorsamling og ungdomssamling. Seniorsamling tænkes stadig afviklet i Aalborg mens de unge afvikler lejr i Slagelse. ABN var glad for opdelingen og oplevede, at der var langt mere kvalitet i træningen med det mindre antal løftere i lokalet. 
EJ spurgte til hvilke retningslinjer, der lå til grund for opdelingen. ABN svarede at det var en vurdering fra hans og involverede træneres side. Det var derfor umuligt at forudsige, hvilke løftere der vil være på lejrene fra år til år.
235 Strategiplan for DVF v/EJ, AC og HSM.
· HSM orienterede om, at DVF havde indleveret Strategiaftaler rettidigt. Henover sommeren har først DIF’s konsulenter og herefter DIF’s direktion gennemgået alle strategiaftaler og har nu sendt dem - med administrative bemærkninger – videre til DIF’s bestyrelse for godkendelse. Alle aftaler skal være godkendt inden DIF’s budgetmøde i oktober. 
HSM fortalte også, at AC, DVF’s udv.kons. og han selv havde afviklet møde for at skitsere det videre arbejde med de enkelte spor i Strategiplanen og meldt disse overvejelser ud til alle spor. Det er tanken, at de enkelte tovholdere for de 4 spor tager fat i deres følgegruppe for at få udarbejdet handleplaner. AC påpegede, at selvom DIF’s bestyrelse ikke skulle godkende den indleverede strategiaftale helt, var mange af punkterne alligevel vigtige – og nødvendige - indsatsområder for DVF’s fremtid. 

236 Breddeudvalg v/AC.

· AC kunne fortælle, at han endnu ikke havde hørt fra Sportshøjskolen vedr. det fremtidige samarbejde om DVF’s trænerkurser. Han var således ked af, at det stadig ikke var muligt at melde tidspunkter eller pris ud for kommende kurser. EJ og AC tænkes evt. at tage kontakt til Kim Lynge på Sportshøjskolen for mødeaftale, hvor de endelige retningslinjer forhåbentlig kan aftales.
237 Lokaletildeling på Østerbro, København v/ABN.

· ABN oplyste, at IK 99 ifm. bookning af lokaler til afvikling af CWC 2018 og DM Hold finalen var blevet mødt med krav om betaling for lån af forhal i Idrætshuset på Østerbro, København. Dette til trods for at IK 99 gratis har afholdt stævner samme sted de sidste mange årtier og, at gulvet i forhallen for ca. 30 år siden er blevet forstærket med henblik på netop afvikling af vægtløftningsstævner. 
Både IK 99 og HSM har forespurgt det relevante kontor under Københavns Kommune Kultur og Fritid om bevæggrunden for denne nye praksis uden at have fået svar. ABN opfordrede derfor til, at DVF går aktivt ind i sagen for at finde afklaring i det politiske led. EJ pålagde HSM at etablere møde med DIF Næstformand Thomas Bach for aftale om det videre arbejde. I sidste ende tænkes Kulturborgmester i København Carl Chr. Ebbensen inddraget.

238 Internationalt arbejde.

· I forbindelse med afvikling af NM Senior 2017 primo sept. i Sverige vil der blive afviklet NTF kongres. Bestyrelsen diskuterede om muligheden for fremover at afvikle NM Senior på fast lokalitet, som skulle være let for alle at komme til og fra. Konkret kunne Eleiko i Halmstad tænkes, da faciliteterne her er optimale. Det vil lette planlægning og budgetplanlægning for alle NTF’s forbund markant. Der blev ikke taget endelig beslutning om punktet skulle forelægges NTF kongres.

239 Kommende stævner.
· Øst B-mesterskaber den 26. aug. i København SV
AC deltager fra DVF bestyrelse.
· Vest B-mesterskaber den 26. aug. i Silkeborg
DVF’s nye klub i Silkeborg Weightlifting 8600 har meldt sig som arrangør. Både DVF’s udv.kons. og HSM har været behjælpelig med at sætte stævnet sammen og både nødvendige rekvisitter og officials er fremskaffet. Ingen fra DVF’s best. deltager.

· Ålholm Cup den 9. sept. i Hillerød
AC deltager fra DVF’s best.

· AC spurgte om ikke det nye koncept for afvikling af Holdkonkurrence, der med tiden tænkes for DM Hold Finalen burde afprøves ved prøvestævne. 
ABN var enig og fortalte, at han havde pålagt Simon Darville om at skaffe de nødvendige oplysninger og stævenafviklingssoftvare fra Tyskland, hvor konceptet er udbredt. Simon har løftet for tysk klub og tænkes derfor at kende systemet godt. 
EJ spurgte om Henri Høeg evt. havde bedre kontakter i det tyske forbund for at få de nødvendige oplysninger. 
ABN vidste ikke om den ene havde bedre kontakt end den anden, men ventede nu på tilbagemelding fra Simon. 

240 Evt.
· AC fortalte, at han på baggrund af diskussionen ved sidste bestyrelsesmøde den 23. maj 2017, gerne vil se på muligheden for en opdatering af DVF’s Reklameregler – Herunder også en tilpasning til de internationale krav. 
        Næste bestyrelsesmøde:
        Tirsdag den 10. oktober 2017 kl. 17.00 i Idrættens Hus, Brøndby. 
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