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	262 Velkomst og godkendelse af dagsorden.
· EJ bød velkommen og forhørte sig om der var ønsker om punkter til dagsordenen. Det var ikke tilfældet og EJ gik således videre til næste punkt på dagsordenen.
263 Orientering fra formanden v/EJ
· EJ fortalte, at han sammen med HSM havde udarbejdet skrivelse til Team Danmark med ønske om møde. EJ vil overfor Team Danmark gøre gældende, at DVF i lyset af de nye vinde indenfor den internationale dopingbekæmpelse nu nærmer sig den internationale elite, der berettiger til støtte fra Team Danmark. 
· EJ omtalte at han havde deltaget i DIF’s formandsmøde i starten af januar 2018 for bl.a. at ”networke”. Her havde han bl.a. talt med DIF Direktør Morten Mølholm, der igen gjorde gældende, at han/DIF gerne vil støtte op bag projektansøgning til Nordea-fonden fra DVF. Formålet skal være til gavn for almenvældet og Erling havde tanker om projekt centreret omkring genoptræning i forbindelse med restituerende behandling. Bestyrelsen var i tvivl om et sådant formål på længere sigt ville gavne dansk vægtløftning, men mente det måske mere var et projekt for fitnessverdenen.
HSM påpegede, at DVF’s vedtagne spor vedr. nye målgrupper omfattede netop et samarbejde med fitnessforeninger og også have den ældre målgruppe som et fokuspunkt. Et evt. projekt kunne således måske tænkes ind her. 
· JN tog en problematik op, med en dopingdømt russisk træner, der pt. afvikler træningsseminarer i private fitnessforretninger i det nordjyske. HSM har allerede i samme forbindelse været i kontakt med Anti Doping Danmark for at koordinere en respons til situationen. Alle medlemmer af DVF’s foreninger opfordres til ikke at deltage i seminarerne, men der er ikke hjemmel til et direkte pålæg. 
264 Økonomisk gennemgang v/JN og HSM.
· HSM har afleveret bilag for 2017 til udarbejdelse af årsregnskab. Der er således ikke udarbejdet opdateret balance, hvorfor forventningerne til resultatet ligesom ved sidste best.møde forventes at være neutralt.

· EJ kunne meddele om en lønjustering der skal indskrives i budgettet for 2018, hvorfor dette ser ud til at lande på et budgetteret underskud på ca. kr. 25.000,-. 
JN og HSM vil udarbejde endeligt budget.

265 Breddeudvalg v/AC.

· AC kunne meddele at breddeudvalget arbejder på at få afviklet en ”Ålholmlejr” i Kristi Himmelfarts dagene 2018. Han er i kontakt med flere klubber, der skal love støtte via frivillige for at lejren udmeldes, og det er tanken, at lejren – som noget nyt – skal være åben for både ungdom og voksne løftere.

266 Aktivitetsudvalg v/AC og ABN
· DVF har modtaget kritik af stævneafviklingen ifm. Diplomstævne. Klager mente ikke at stævnet var blevet afviklet med de krav som DVF sætter op for egne stævner og således heller ikke burde tælle/registreres på VL-Stat. Bestyrelsen diskuterede derfor om der skulle udarbejdes retningslinjer for afvikling af Diplom/klubstævner.
ABN var imod og mente, at da der til disse stævner skulle tilknyttes DVF uddannede dommere må man stole på, at disse opretholder de nødvendige krav til, at de resultater der registreres i VL-Stat er gældende. Han mente heller ikke, at der ved det givne stævne havde været uretmæssigheder, der krævede handling fra DVF’s side..
267 Eliteudvalg v/ABN
· ABN kunne fortælle, at det udmeldte ”Olympiske Vægtløftningsseminar” den 4. februar 2018 i Aalborg ikke var blevet promoveret ordentligt, hvorfor der ikke var modtaget nogle tilmeldinger. På den baggrund skal seminaret aflyses, hvilket blev pålagt HSM.
Aflysningen affødte en diskussion om DVF’s sekretariats rolle i forbindelse med synlighed på de sociale medier, og HSM blev opfordret til at opsøge mere viden på området.

· ABN og HSM kunne fortælle, at arrangør af EM Senior 2018 den 26. marts til den 1. april i Tirana, Albanien har trukket sig. Det skyldes ballade i det nationale forbund. EWF arbejder på at finde ny arrangør, der forhåbentlig kan afholde stævnet på samme datoer. Alternativt bliver stævnet rykket med fare for at forstyrre div. nationale terminslister.
· ABN præsenterede papir med brugerresultater af den streaming, der var blevet lavet og bragt fra CWC 2018 den 20. jan. Streamingen var blevet gratis produceret af Zibra, der havde brugt stævnet som en prøve og fremvisning af de muligheder, der ligger for streaming. Resultatet var imponerende specielt set i lyset af, at streamingen ikke på forhånd var promoveret, og flere i bestyrelsen var meget begejstrede over resultatet.
ABN kunne fortælle, at en lignende streaming kunne sættes op til udvalgte DVF stævner – f.eks. DM Senior og Hold – for et beløb mellem kr. 9 – 15.000,-. Da der kunne sættes reklamer på billedet samt bruge reklameblokke i pauserne fandt ABN, at det kunne være en mulighed at få udgifterne ved produktionen dækket af sponsorere. 
Bestyrelsen så gerne, at HSM gik ind i sagen for at få et overblik over mulighederne.

· AC tog henvendelse fra landsholdsløfter op. Løfteren problematiserede, at DVF ikke tillod landsholdsløfter egne sponsorer på landsholdsdragten, selvom hver enkelt i DVF’s landsholdstrup selv har måttet købe dragt. Løfteren mente ikke, at dette forbud mod reklamer var blevet oplyst før købet af dragten.
Det sidste kunne ABN afkræfte og fremviste mail, der inden køb af dragt var sendt ud til alle løftere i landsholdstruppen, hvori betingelserne fremgik, og han påpegede ligeledes, at reklameforbuddet kun gjaldt på plateauet mens den enkelte løfter havde frit råderum over træningstøjet.
HSM blev pålagt, at genfremsende ABN’s mail til klager og ABN vil tage spørgsmålet op ved den kommende landsholdssamling i Aalborg primo februar.

· I forlængelse af denne snak spurgte FP til om der var indgået sponsoraftale med Eleiko/Scanfitt, og om denne betød forbud mod reklamer for sammenlignelige produkter ved danske mesterskaber.
EJ kunne fortælle, at han selv og HSM havde afholdt møde med Jesper Kobberrød fra Eleiko/Scanfitt men endnu ikke havde modtaget noget udkast til aftale. HSM blev pålagt at kontakte Eleiko/Scanfitt foraftale om det videre forløb.

268 Strategiplan for DVF v/AC og HSM.
· Det er planen, at den af LL og AC udarbejdede powerpointpræsentation af visioner og tiltag i de indgåede strategiaftaler skal køre i loop på fladskærm ifm. det kommende DM Senior 2018. 
AC var opsat på hurtigt at komme videre med arbejdet med at informere DVF’s klubber og indgå de samarbejder, der fremgår af de udarbejdede procesmål. 
ABN påpegede i den anledning, at men ved klubbesøg gjorde klogt i at konkretisere nogle af disse mål for klubberne. Ellers var han bange for at visionerne blev for uhåndgribelige for de frivillige ude i foreningerne, der gerne skulle være samarbejdspartnere.
HSM vil indkalde styregruppen til snarligt møde for at aftale det videre forløb herunder datoer for infomøder og klubbesøg. 

269 DVF træneruddannelse v/AC og EJ.
· AC har forgæves prøvet at få kontakt med Kim Lynge for at høre, hvor langt Sportshøjskolen er nået med at opdatere materialet til DVF’s træneruddannelse, samt hvornår en kommende træneruddannelse kan finde sted.
ABN vil prøve at forhøre sig om dette ifm. landsholdsamlingen i netop Sportshøjskolen den 1.-4. februar.
 
270 DVF rep.møde 2018 den 14. april v/HSM.

· Bestyrelsen gennemgik emner for div. hædersbevisninger.
årets løfter (både kvinde og mand) vil ligesom de foregående år blive besluttet gennem demokratisk proces ifm. landsholdsamlingen den 1.-4. februar.

271 Internationalt arbejde.
· HSM påpegede, at den udmeldte dato fra arrangør af NM Ungdom & Junior 2018 – IK 99 – kollidere med EM for junior og U23. ABN var af den mening at datoen allerede var udmeldt og at en evt. personkonflikt mellem de 2 stævner ville berøre yderst få. Bestyrelsen var enig, hvorfor HSM blev pålagt at meddele NTF, at NM Ungdom & Junior 2018 vil blive afholdt som planlagt den 27.-28- okt. i København. I fald NTF har indsigelser til dette må de selv melde ud.

· DVF er blevet bedt om at kommentere forslag fra den finske træner Taisto Koupola vedr. nye vægtgrænser ved OL 2020 i Tokyo, Japan. IWF skal snarest behandle indstilling fra eget ”sportsudvalg” vedr. dette, og Taisto mener, at de nordiske lande ikke er behandlet fair i det forslag udvalget er fremkommet med. Her er den øverste vægtklasse hos herrerne f.eks. sat til 100 kg., og Taisto anfører at de nordiske landes befolkninger forholdsmæssigt er større og tungere end andre dele af verdenen. Derfor vil det være fair at rykke de øverste vægtklasser op for både kvinder og mænd og så korrigere intervallerne herefter.
Bestyrelsen var meget enig i dette synspunkt og HSM blev pålagt at meddele dette til NTF.
272 Evt.
· B-DM den 3. februar i Aarhus
Stævnet vil blive afviklet over en dag på 2 plateauer. Der skal således tilknyttes 2 sæt stævnestyringssystemer!
AC og EJ deltager fra DVF bestyrelse.


· DM Ung/Jun/Masters den 24. februar i Slagelse
Alle tre stævner vil blive afviklet over en dag med start for masters kl. 17.00
AC og EJ deltager fra DVF bestyrelse.

· DM Senior den 10. marts i Slagelse
FP (arrangør) vil afvikle B-grupper først, herefter kvinder og til sidst mændenes konkurrence. 
Der vil blive planlagt 2 indvejningstider. JN spurgte om man godt kunne bruge den tidlige indvejning selvom man skulle løfte sidst på dagen. Dette var der enighed om var muligt.

AC, DL og EJ deltager fra DVF bestyrelse.

261 Evt.
· DVF er blevet kontaktet af dansk kvinde bosiddende i England med forespørgsel om kvalifikation til og deltagelse i EM masters for Danmark. Bestyrelsen var enig med DL’s udlægning om, at hun ved repræsentation for DVF nødvendigvis skal være medlem af forening under DVF.
HSM har talt med både udenlandsdanskeren samt Allan Thurø Hansen fra VK Ares. Disse har også været i kontakt, og planen er, at hun meldes ind i VK Ares og deltager i DM Masters for kvalifikation til EM Masters.

Næste bestyrelsesmøde:
         Tirsdag den 13. marts. 2018 kl. 17.00 i Idrættens Hus, Brøndby.  
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