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	Ansvar

	218 Velkomst og godkendelse af dagsorden.
· EJ bød velkommen og her specielt til JP som nyvalgt kassere. Da der ikke var tilføjelse til den udsendte dagsorden, gik EJ over til næste punkt på samme.
219 DVF Rep.møde 2017.
· Efter DVF rep.møde 2017 er formandsposterne for både Aktivitetsudvalget og Crossfitudvalget stadig ikke besatte. DL vil gerne tage en dialog med AC, FP og HSM om, hvad posten som formand for Aktivitetsudvalget indebærer for evt. at påtage sig opgaven.
· Bestyrelsen vendte de udmeldinger vedr. tildeling af dispensationer til div. stævner EJ havde efterlyst ved DVF Rep.møde 2017. JP var på linje med Simon Darvilles melding om ikke at være restriktiv med dispensationer når det angik ungdom og junior men i stedet være lidt mere regelrette på seniorsiden. Bestyrelsen som helhed bakkede op om dette.
· EJ har været i kontakt med emne til formandsposten i DVF som virkede interesseret. Vedkommende vil dog ikke give endelig besked før vedkommende har overvejet   familiær og arbejdsmæssig situation.
· ABN meldte ud på DVF Rep.møde 2017, at han fratræder posten som Eliteudvalgsformand næste år. Han har selv fundet afløser i form af David Havmand, der tænkes at ”gå føl” det næste års tid. Han var bevidst om, at også formanden fratræder næste år, men fandt det positivt med en større udskiftning i bestyrelsen for nye idéer og visioner!
EJ vil gerne tage et møde med David for at skitsere krav og forventninger til posten. ABN var enig og påpegede også, at hans udmelding med navn på ny Eliteudvalgsformand allerede nu, også skulle ses som udtryk for, at trække flere interesserede frem i lyset!
· EJ fortalte, at DIF ved deres årsmøde den 6. maj i Brøndby havde påpeget vigtigheden af at få valgt danske – og nordiske – repræsentanter ind i internationale idrætsforbund. Han var derfor glad på DVF’s vegne over Tina Beiters post i EWF’s bestyrelse.
220 Økonomisk gennemgang v/ HSM.
· HSM fortalte, at den fremsendte balanceopgørelse lå helt tilbage fra april eftersom DVF’s bogholder har afviklet ferie. Der manglede således en del posteringer. 
Balancen udviste således et forventet underskud eftersom flere indtægtsgivende poster ikke er påført. 
· JP og HSM vil afvikle møde med tidligere kasserer Rene Larsen for overlevering og koordinering af fremtidige opgaver og struktur på administration af forbundets økonomi. 

I den forbindelse efterlyste ABN modeller for en bedre model til at kunne kontrollere og styre Eliteudvalgets budget. 
221 Orientering fra formanden v/EJ.
· EJ fortalte, at han ved DIF’s årsmøde havde forstået, at man fra DIF side meget gerne så at specialforbund samarbejdede om div. projekter og/eller aktiviteter. DVF har allerede i sit oplæg til Strategiaftale lagt op til et samarbejde med Styrkeløftforbundet. Dette kunne bl.a. omfatte samarbejde om uddannelse, hvorfor EJ vil tage kontakt til Kim Lynge på Sportshøjskolen for dialog om muligt kursusudbud.

222 Aktivitetsudvalg.
· DL vil snarest maile de opdaterede stævnebestemmelser til AC for endelig gennemsyn. Herefter tilsendes de kontoret for offentliggørelse på hjemmesiden.
· ABN påpegede, at der endnu ikke var fundet en fast form for afvikling af DM Hold finalen. Han fandt det afgørende, at konceptet med at lade alle løfte første løft før nogen gik på andet forsøg, blev afprøvet ved et mindre stævne før det endelige DM! Hans egen klub IK 99 var interesseret i at stå for DM Hold Finalen, men ikke hvis det var første stævne konceptet blev afprøvet! Eventuelle problemstillinger skulle løses før DM Hold Finalen!
AC foreslog, at invitere Simon Darville med til næste best.møde, for at fremlægge en model for afvikling. Simon er fortaler for – og har erfaring med – konceptet, der delvist tænkes kopieret fra det tyske holdmesterskab! Bestyrelsen var enig.
223 Eliteudvalg v/ABN
· ABN kunne fortælle, at Omed Alam deltager i VM Junior 2017 medio juni i Tokyo, Japan. Frank Petersen vil fungere som delegationsleder og træner ligesom Maciej Makinia – for egen regning – tager med som træner. Omed har bl.a. sørget for finansiering gennem pengeindsamling på nettet!
HSM tilføjede, at Jabbar Yazdani var udtaget som dommer ved mesterskabet.
· ABN fortalte, at han havde offentliggjort nye kvalkrav for NM Senior ifm. indførelse af de nye kvindevægtklasser. Dette var primært til orientering, men havde nogen kommentarer så han dem gerne snarest. 
ABN fortalte også, at NM Senior 2017 ligger lidt tidligere på sæsonen end normalt da VM Senior også er lagt tidligere. NM Senior afvikles således kun ugen efter Universiaden, hvor ABN vidste, at flere af DVF’s løftere agtede at deltage. Han var usikker på om det kan lade sig gøre at toppræstere med så kort mellemrum, hvorfor han var i tvivl om disse kunne og/eller skulle udtages til NM Senior. Han forudså samtidig, at der formentlig kan sendes stort dansk kvindehold afsted, hvis det - som forventet - samtidig som noget nyt er tilladt at deltage med 8 kvinder. DVF har forespurgt NTF om dette.
· ABN vil afholder flere møder med David Havmand vedr. opgaven som Eliteudvalgsformand. Dette for at sikre en god overdragelse af posten ved næste rep.møde. Han ville også gerne afvikle samme med andre eventuelle kandidater til posten.

· ABN påpegede igen at JP i det fremtidige arbejde med budgetplanlægning gerne må indtænke styringsmodeler for koordinering af krav til udtagelse og Eliteudvalgets budgetplanlægning.
224 Strategiplan for DVF v/AC og HSM.
· HSM orienterede om at frist for indlevering af Strategiaftaler er den 1. juni 2017. AC og HSM var således i gang med de afsluttende koordinerende arbejde med at færdiggøre de 4 spor DVF har fået godkendt. Man havde således over de sidste uger afviklet møder med tovholdere fra alle spor, og fået godkendelse til at redigere indstillingerne færdig. Eftersom DIF har pålagt, at aftalerne indeholder det samme budgetbeløb over alle 4 år er det specielt dette punkt, der kræver koordinering af indsatserne.
AC og HSM vil færdiggør indstillinger og HSM uploader dem til DIF.

Både ABN og EJ kritiserede forløb med udarbejdelse af Strategiaftaler, med flere skiftende krav til indstillingerne som DIF har pålagt specialforbundene. De fandt, at specielt de mindre forbund er unødigt hårdt spændt for administrativt for at løse opgaven efter DIF’s ønsker og anvisninger.

225 Breddeudvalg v/AC.

· AC fortalte at der er inviteret til U18 sommerlejr i Varde. Han håbede meget, at der vil komme nok tilmeldinger til at få lejren gennemført. Sidste år måtte den aflyses grundet for få tilmeldinger. Han fortalte at Allan Schmidt, Kriss Breum-Suckow, Henrik Høst og Mark Schmidt ville fungere som trænere og ledere på lejren.
DL fremførte, at det nok kunne være et godt signal at der også havde været en kvindelig træner/leder med på lejren – både overfor løftere såvel som overfor forældre.
FP manglede lidt information i indbydelsen om, hvem og hvilken aldersgruppe lejren primært henvendte sig til.
· FP fremlagde ide om, at skabe en rød tråd i DVF’s elitearbejde via projektet ”U23Future”. Projektet er også omdrejningspunkt for et af de godkendte strategispor og går ud på at sikre en kontinuerlig træningsfremgang for alle talenter DVF’s klubber. Der var både tænkt talentudvikling samt lederuddannelse ind i projektet og målet var bl.a. 3 årlige lejre i Hillerød, Slagelse og endnu ikke fastsat lokalitet.
AC supplerede med, at projektet også skulle samle trænere på tværs af klubber og, at disse også skulle indgå i evalueringen af projektet. 
226 Internationalt arbejde.

· EJ kunne fortælle, at han deltog i IWF valgkongres ultimo maj i Bangkok, Thailand. Han havde noteret sig, at IWF havde besluttet at refundere flybilletter for alle delegerede! EJ mente, at dette var for at tiltrække mange ”små” – specielt afrikanske -  vægtløftningsnationer til kongressen for at sikre genvalg af Tamas Ajan som præsident for IWF.
EJ har været i kontakt med de øvrige nordiske lande for at koordinere ønsker og krav, og vil på den baggrund støtte Antonio Urso fra Italien. 

227 DVF Bestyrelsesmøder v/HSM.

· Bestyrelsen gennemgik kalender og lagde følgende møderække for DVF’s bestyrelsesmøder frem til DVF’s rep.møde 2018 den 14. april. 

Tirsdag den 22. august 2017

Tirsdag den 10. oktober 2017

Tirsdag den 5. december 2017 (budgetmøde)

Tirsdag den 23. januar 2018

Tirsdag den 15. marts 2018

228 Kommende stævner.
· DM 5- kamp den 10.+11. juni i Kastrup.
AC deltager fra DVF bestyrelse. 

· Øst og Vest B-mesterskaber den 26. aug. i ?
Der mangler arrangør til begge stævner! FP oplever ikke rigtig den store entusiasme i klubberne for deltagelse i de regionale B-mesterskaber.
HSM blev pålagt at efterlyse arrangør på DVF’s hjemmeside med frist den 15. juni 2017.
229 Evt.
· FP spurgte til de nye landsholdsdragter, der er ved at blive indgået aftale omkring. Han spurgte om den enkelte løfter – der selv køber tøjet – måtte få egne sponsorer på. 
ABN påpegede at dragterne var et emblem for DVF, hvorfor DVF’s sponsor – i fald der blev indgået sponsoraftale – naturligvis skulle på! Aftalen vedr. levering af dragterne var ved at blive færdiggjort af David Havmand på vegne af DVF og Budox/Fight. 
EJ fandt at bestyrelsen skulle inddrages i godkendelse af en evt. aftale, hvorimod ABN fandt dette overflødigt og demotiverende for de frivillige arbejde i Eliteudvalget.

Diskussionen mundede også ud i om hvad regelsættet for størrelse af reklame på landsholdsdragt foreskrev. Der var usikkerhed om dette, hvorfor AC påtog sig at finde regelsæt og gennemgå. ABN fandt at disse fremover bør koordineres med IWF’s.

        Næste bestyrelsesmøde:
        Tirsdag den 22. august 2017 kl. 17.00 i Idrættens Hus, Brøndby. 
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