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	[bookmark: _GoBack]Deltagere:
	Erling Johansen (EJ) – Anders B. Nielsen (ABN) - Frank Petersen (FP) - Henrik Schou Madsen (HSM) - Allan Carlsen (AC)

	Afbud:
	Jeppe Nørgaard (JN) - Dorthe Lauridsen (DL) - 

	Referent:
	Allan Carlsen



	Beslutningsprotokol:
	Ansvar

	342 Velkomst og godkendelse af dagsorden.
· EJ bød velkommen. Gennemgang af Repræsentantskabsmødet tilføjet dagsorden.

343 Orientering fra formanden v/EJ
· Ifølge vore vedtægter skal der være 4 bestyrelsesmedlemmer til stede for at vi er beslutningsdygtige.
· På forespørgsel fra John Mørch om man kunne indføre en regel om at man ikke har stemmeret på R-mødet hvis klubben er i kontingentrestance, blev vi enige om at vi skal rykke klubberne for betaling. Det samme gælder hvis en klub ikke har indberettet medlemstal til DIF. Gælder DIF’s forsikring hvis ikke de er registreret i DIF’s medlemsdatabase. Det skal undersøges.
· Forslag på R-mødet om at sætte klubkontingentet højere drøftet. Der er flere muligheder, men indtil videre fastholder vi de 200 kr. pr. år.
· Vi skal have gennemgået og revideret alle vore klubmails- og telefonnr.
· Et IT-adgangs- og registreringssystem, som kan holde styr på restancer, Forening Let blev nævnt. Vi undersøger pris.
· Poulines opfordring på R-mødet om at deltage i et B-møde accepteret. Hun indkaldes til næste møde, 
· John Mørch vil være behjælpelig med at finde de fonde DVF har mulighed for at søge.
· Forslag fra David Havmand omkring at indføre Årets kvinde for ungdom og junior udskydes til en undersøgelse af antal og niveau er foretaget.
· Et forslag om at indføre en 35 kg klasse for ungdom piger blev godkendt. 
· Forslag om at afvikle danske mesterskaber for U15 samtidig med DM ungdom og U23 samtidig med DM Junior skal lige gennemtænkes, da der er flere forhold, som ikke er afklaret.
·  Forslag om at tildele DVF’s guldmedaljer ved DM Hold sammen med DIF’s mesterskabsplaketter blev ikke godkendt, men til gengæld vil vi producere 3 ekstra medaljer (guld-sølv-bronze) til holdenes trænere. 
· De sygedagpenge vi får for HSM’s sygdom kan bruges til at betale hjælp på DVF’s sekretariat. Derfor er der ikke budgetteret med indtægten. Simon Darville har tilbudt sin hjælp en dag om ugen mod betaling. Der skal foregå en oplæring og herefter skal Simon udføre aftalte opgaver, men også være med til at sikre økonomien i forhold til den ekstra udgift.

344 Økonomi og budget v/AC
· Der er 19 ud af de 30 landsholdsløftere, der har meldt tilbage hvilken størrelse tricot de ønsker. EJ har bestilt yderligere 4 stk. Efter en snak om hvad der skal ske med de løftere, som ikke har meldt tilbage, blev vi enige om at de rykkes for svar.  De får en uge til at svare.og EJ forespørger Eleiko om vi kan nå at bestille de sidste tricot’er. Desuden får EJ helt defineret hvilke firmaer Eleiko ikke godkender som reklame på tricot’erne. 
· Et forskningsinstitut ønsker samarbejde med DVF omkring oprettelse af et træningscenter. FP er sat på sagen.

345 Breddeudvalg v/AC.
· Styrkemangekampen 30/3 blev aflyst både i Jylland og i København. For få tilmeldte. Reglerne omkring tilmelding var for stive og omfattende. Hvis dette skal være et rekrutteringsstævne, skal vi være mindre restriktive.
· FP er sat på at aftale et samarbejde med Dansk Atletikforbund om en fælles mangekamp. DSF kontaktes for at aftale det videre forløb omkring samarbejde.
· Ålholmlejren afviklet med 23 deltagere. Det gik godt, men for få klubber deltager. Derfor vil der blive fremstillet en folder, som skal uddeles til de unge og deres forældre ved de kommende ungdomsstævner.
· En klubtrænersamling er ved at blive planlagt. Indhold skal justeres, så det bliver interessant at deltage.
· Sportshøjskolen har indført en vægtløftningslinje og har tilbudt DVF 2 pladser til reduceret pris pr. år. Det er et 8 ugers forløb og DVF skal som modydelse udbrede kendskabet til denne diplomuddannelse. Den vil også blive tilbudt Sverige, Norge og Island.

346 Aktivitetsudvalg v/AC.
· Terminskalenderen for 2020 er på vej. DL har kikket på den men ikke sendt den endnu. AK. Jyden har budt ind på B-DM, men vi er i tvivl om der er plads til 100 løftere. AC taler med Jyden.
· Ålholm har også budt ind på DM Senior 2020. Deadline for ansøgning er 7/9.

347 Eliteudvalg 
· ABN har haft møde med AntiDoping Danmark vedr. Where about for de løftere, der skal deltage i NM Senior i efteråret. Der er en 6 mdr. karensperiode hvis man træder ud af Where about. De bedste løftere, der også deltager i EM og VM bliver inde, men de, der kun løfter ved NM træder ud efter NM. De skal være registreret senest 2 mdr. før NM. ABN undersøger disse forhold i IWF for at sikre at vi ikke gør noget forkert.
· Der er sendt en ansøgning til Team Danmark på støtte til løfterne i OL-truppen. TD har svaret tilbage, men da bestyrelsen ikke er tilfredse med deres svar, blev vi enige om at svare TD. 
· NM Senior 2020 afholdes i efteråret. IK.99 er interesseret i at arrangere. Eleikokontrakten forhindre at der bliver reklameret for CrossMax, så løsningen kan være at vi forsøger at forhandle NM separat i forb. med næste års kontrakt med Eleiko.

348 Strategiplan for DVF v/AC.
· Møde med DIF omkring evaluering af strategispor er sat til den 17/6. FP-HSM-AC deltager. Status for opfyldelse af vore procesmål 2019 er ved at blive beskrevet. Skal afleveres til DIF senest fredag.

349  Evaluering samt kommende stævner.
· DM Senior Hold den 18. maj 2019 på Sportshøjskolen.
· Godt stævne. Manglende medaljer.
· DM Femkamp 15.-16. juni 2019 i Kastrup.
86 tilmeldte. AC-Erling Langtved-Henrik Høst-Christian Forslund er officials.

· B-DM 2020.
AK. Jyden har budt ind.

350 Eventuelt.
· EJ stopper som formand næste år. Vi skal se efter en ny formand. AC sender forespørgsel til vore klubber om at være behjælpelige.

Næste bestyrelsesmøde:
         Tirsdag den 13/8 – 8/10 – 26/11 – 25/2 – 14/4 – R-møde 16/5 i Idrættens Hus, Brøndby.  

Ref. Allan Carlsen
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