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	351 Velkomst og godkendelse af dagsorden.
· EJ bød velkommen, specielt til dommerudvalgsformand Pouline Gringer. Grundet private omstændigheder skal vi have aflastet AC for nogle opgaver.

352 Orientering fra formanden v/EJ
· Vi har pt. ingen kandidater til formand- og næstformandsposten. Der er udsendt forespørgsel til klubberne og på hjemmesiden. Der skal søges videre. 
· Simon Darville har tilbudt sin hjælp på sekretariatet mod betaling. Han tænker 1 dag om ugen. De opgaver han skal varetage overdrages når HSM er vendt tilbage fra ferie. Simon kunne evt. tage sig af advisering af deadline og tilmeldinger til internationale mesterskaber.
· EJ har fået et tilbud fra et IT-firma om at vore offentliggørelser af stævner m.m. kommer bredere ud.
· John Mørch har tilbudt sin hjælp med ansøgning af fonde, men beder om at det er ansøgninger til konkrete ting. Det kræver ofte specielle tiltag, hvor der også er egenbetaling. Dette vanskeliggøres af manglende økonomi. FP og HSM prøver at sætte et projekt op.
· FP var til præsentation af Bio Gym Innovation den 19. juni. Det er tankerne om et nyt aktivitets- og forskningscenter med mange forskellige idrætsgrene i Hedensted. Et meget ambitiøst projekt til 100 millioner, som skal dækkes ind via fonde. For vægtløftningen skulle det være et kraftcenter. Vi følger projektet.
· EJ har haft flere møder med AntiDoping Danmark, som ønsker at vi skiller os af med de klubber, der er en del af Crossfitcentrene. De vil have fuld adgang til at dopingteste og at det er DVF’s ansvar hvis ikke de kan få det. EJ’s forskellige løsningsforslag blev ikke accepteret. EJ tager et møde med DIF’s jurister. Der skal i velkomstbrevet til nye klubber stå at ADD skal have adgang.
· Bestilling af landsholdstricpt’er er sendt af sted med det design, som DVF har godkendt.

· Dommerudvalget: PG fremlagde forskellige problemstillinger hvor dommerne er involveret. De nye vægtklasser og dermed de mange nye rekorder skaber udfordringer for dommerudvalget. Det kræver derfor ofte 3 dommere (flere, så de kan skifte ud undervejs og dermed være friske til bedømmelserne). 

De nye stævnebestemmelser omfatter nu også klubstævner med nye regler om at klubben selv kan skaffe dommere. Der giver udfordring i forhold til dommerudvalgets opgave, specielt hvis klubben indkalder dommere og udvalget skal godkende disse.

Det gælder kommentarer fra trænerne, løftere og publikum omkring bedømmelserne. Dommerne må ikke diskutere årsagen til et underkendt løft. Derfor kan der af og til være usikkerhed om årsagen til underkendelsen. Det kan også skabe usikkerhed hvis speaker forsøger at fortælle hvorfor et løft blev underkendt. Der skal skabes fokus på løfterne og ikke dommerne. PG synes at der de seneste par år er kommet en mere negativ indstilling og udtryksform overfor dommerne.

Indkaldelsen af dommere indeholder problematikken om af dommerne helst skal være geografisk fordelt ved DM’er og at dommerne er rutinerede og opdateret på nye regler. Udvalget er ofte udfordret af for kort tid til indkaldelse og erstatning for afbud. Udvalget vil meget gerne have 3 måneder til dette arbejde.

Reglen for rekorder er at stævnet skal være på terminskalenderen senest 1 måned før afholdelsen og at der skal være 3 dommere på, hvoraf højst en må være B-dommer. Udvalget indkalder dommere til danske og regionale mesterskaber. 

Der blev stillet spørgsmål om der kan sættes rekorder hvis man løfter udenfor konkurrence. Dette blev der sagt ja til fra Bestyrelsen.  

2 indvejningstidspunkter kan også skabe behov for flere dommere. Dette må gerne besluttes i god tid, ligesom ændringer fra en til to dage. DVF har flyttet tilmeldings-fristen fra 2 til 3 uger. Vi skal måske fjerne eftertilmeldingsmuligheden eller sætte maxantal på.

Dommerudvalget vil tage de mange forskellige situationer dommerne kan komme ud for med i uddannelsen/dommerkonferencer.

353 Økonomi og budget v/AC
· Regnskab og Pivottabel sendt til Bestyrelsen 21/6. Her midt i sæsonen er det svært at få et billede af slutresultatet. Vi skal have et overblik over hvor mange sygedagpenge, der er kommet ind. AC kontakter regnskabsafd. I DIF.

354 Breddeudvalg v/AC.
· Forslag fra David Havmand og Roland Giessing om at indføre et U15 og U23 mesterskab drøftet. Tilmeldings- og afviklingsprocessen vil blive besværliggjort. Der vil i givet fald være tale om et rekrutteringsprojekt, ikke et eliteprojekt set fra Bestyrelsens side. EJ + FP undersøger behovet generelt. 
· Forlag om at indføre en Årets ungdom og Årets Junior for kvinder er efterfølgende drøftet og godkendt fra 2019.  

355 Aktivitetsudvalg v/AC.
· Terminskalenderen 2020 er sat på hjemmesiden. Øst Senior 2/11 2019 er blevet ledigt efter HG har aflyst gr. manglende hal. DL forespørger andre steder.
· Der har været afholdt et stævnestyringskursus den 4/8 i Atlas med 6 deltagere. Den 8/9 er aftalt et kursus i Svendborg og efterfølgende et kursus i Aalborg. Dato endnu ikke aftalt.
· En ny version af OWLCMS stævnestyringssystemet er på vej. ABN er på sagen.
· NM Senior 2020 drøftet. Endnu ikke afgjort om det er IK.99 eller Atlas der skal stå som arrangør.
· Krav til NTF’s elitepin offentliggjort. Krav til DVF’s elitenål offentliggøres.   

356 Eliteudvalg 
· Da vi ikke har fået svar fra TeamDanmark vedr. støtte til OLdeltagere, skal vi rykke. 
· Landsholdssamling 23/8 – 25/8 i Kastrup. 
· VM Senior 18/9 – 27/9 i Thailand har ABN haft korrespondancen med løfterne. Tilmelding er sendt og ophold/entry betalt. 
· NM Senior 11/10 – 13/10 i Vigrestad. Vi har tilmeldt 11 kvinder, hvoraf en er reserve. Udtagelse af trænere er endnu ikke afklaret.
· EM Junior/U23 17/10 – 27/10: 8 er pt. kvalificeret. Trænere er endnu ikke udtaget.

357 Strategiplan for DVF v/AC.
· Evalueringsmøde med DIF den 26/8. HSM og AC deltager. Vi udformer en organisationsplan for DVF. Manglende opfyldelse af procesmål for 2018 og 2019 søges gennemført.   

358  Evaluering samt kommende stævner.
· DM Femkamp 15.-16. juni 2019 i Kastrup.
Godt stævne med mange deltagere.
· Øst B-mesterskaber 17/8 i Kastrup.
31 tilmeldte.3 grupper.
· Vest B-mesterskaber 17/8 i Aalborg.
11 tilmeldte. 5 løftere har fået lov til at deltage udenfor konkurrence.
· Øst Junior/Masters 24/8 i Slagelse.
4 juniorer og 16 masters tilmeldt.
· Vest Junior/Masters 14/9 i Silkeborg.
Flyttet til 14/9 gr. manglende stævnestyrer.
· Ålholm Cup 7/9 i Hillerød.
Indbydelse er udsendt af Ålholm selv.

359 Eventuelt.
· .Intet.

Næste bestyrelsesmøde:
         Tirsdag den 8/10 i Idrættens Hus, Brøndby.  

Ref. Allan Carlsen
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